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     №70
Про підсумки внутрішкільної 
методичної роботи 

за 2017/2018 навчальний рік 
          Відповідно до плану роботи Харківської загальноосвітньої школи № 7 на 2017/2018 навчальний рік, на виконання наказу по закладу загальної середньої освіти від 15.09.2017 № 134 «Про організацію методичної роботи у 2017/2018 навчальному році» у травні - червні 2018 року з метою визначення рівня відповідності внутрішкільної методичної роботи сучасним вимогам щодо безперервного підвищення педагогічної майстерності  вчителів, їх компетентностей щодо організації, проведення та забезпечення освітнього процесу як основної умови підвищення якості освіти, поліпшення якості знань учнів через удосконалення наукового рівня учителя за рахунок вивчення перспективного педагогічного досвіду, активізації діяльності із застосування інформаційних технологій адміністрацією проаналізовано стан та результативність методичної роботи за 2017/2018 навчальний рік за показниками: 

- наявність, оптимальність та дієвість структури методичної роботи;

- планування науково-методичної роботи (аналіз та діагностування);

- реалізація науково-методичної теми;

- спрямування науково-методичної роботи на підвищення професійної компетентності вчителів;

- організація інноваційної діяльності, рівень її теоретико-методологічного забезпечення;

- організація атестації педагогічних кадрів;

- результативність науково-методичної роботи (вивчення та розповсюдження перспективного педагогічного досвіду, участь у педагогічних заходах різних рівнів, робота з обдарованими та здібними дітьми). 

             Вивчення стану методичної роботи у 2017/2018 навчальному році виявило наступне.

        Матеріали методичної роботи систематизовано: у наявності теки з нормативними документами (03-01), теки з матеріалами відповідно до структури (інформаційне та методичне забезпечення, робота школи перспективного педагогічного досвіду( 03-03, 03-04). 

         Наочні матеріали на допомогу вчителю розміщено на стенді «Методичний куточок» у кабінеті заступника директора з навчально-виховної роботи.

         Робота педагогічного колективу, спрямована на реалізацію науково-методичної теми «Модернізація навчально-виховного процесу з метою забезпечення якості знань, умінь і навичок учнів», обумовлена внутрішніми завданнями. 

          Робота за даною темою  сприяла створенню умов для поетапного переходу на нові освітні стандарти через розвиток освітнього середовища школи.
              Вирішенню актуальних питань підвищення ефективності навчально-виховного процесу, зростанню професійної майстерності вчителів сприяє індивідуальна робота з педагогами на рівні закладу освіти, участь вчителів у діяльності творчих груп району,  педагогічних майстерень та майстер-класів.

          На шкільному рівні організована і забезпечується  інноваційна діяльність педагогів. 
         До бази даних ефективного педагогічного досвіду педагогів району занесені імена двох вчителів школи, які  є переможцями районних етапів всеукраїнських конкурсів «Учитель року» та двох педагогічних працівників, яким присвоєно за результатами атестацій педагогічне звання «учитель – методист».
         Діяльність методичної ради забезпечила цілеспрямованість дій адміністрації і колективу відповідно до можливостей та запитів вчителів школи, розширила створила умови для розвитку індивідуальних траєкторій педагогів,  які враховують здібності та інтереси учнів у отриманні якісної освіти.

           Відкриті уроки аналізуються з точки зору оптимізації навчального процесу, диференційованого підходу до викладання, застосування сучасних форм і методів організації навчання та виховання.

          Участь педагогів школи у роботі педагогічної ради, їх виступи зі своїми напрацюваннями свідчать про зацікавлене ставлення вчителів до підготовки та проведення засідань педагогічних рад, включення вчителя у зміст аналізу результатів освітньої діяльності закладу.

            Методична робота інтегрована у  річний план, при складанні розділу щодо методичної роботи враховано результати  прогнозування, уточнено плани підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників.

           У школі були своєчасно створені необхідні умови для проведення атестації педагогічних працівників: видані розпорядчі документи, визначені строки проходження атестації для кожного вчителя, що атестується, проведені консультації, оформлено куточок, у якому  розміщено всі основні інформаційні матеріали, необхідні педагогам під час  проходження атестації. Атестація-2018 у закладі відбулася без порушень, звернень педагогічних працівників  з апеляціями  до  атестаційних комісій  ІІ та ІІІ рівнів не було.
            Випадків порушення термінів курсового підвищення кваліфікації, що негативно вплинуло на  результати атестації педагогічних працівників, не виявлено. Про звітування вчителів свідчать записи у протоколах засідань  методичних об'єднань. Протоколи у наявності.

            Теми, обрані для самоосвіти, мають  практичну спрямованість і обумовлені необхідністю удосконалення процесу навчання та підвищення якості освіти. Самоосвіта здійснюється на основі особистих планів, що передбачають вибір літератури,  її аналіз, знайомство з практичним досвідом.    

             Вчителі успішно оволоділи інформаційними технологіями викладання,  створили свої персональні сайти,    найбільш ефективним виявився обмін досвідом, розміщений на сайті ЗЗСО.

           На базі школи проводяться  районні семінари. Педагоги школи презентують накопичений досвід на засіданнях районних методичних об’єднань. 
          Більшість проведених уроків і заходів відбулися з використанням ІКТ-технологій і  свідчать про підвищення рівня комп’ютерної грамотності вчителів-предметників, їх бажання урізноманітнити навчально-виховний процес, зробити його більш ефективним.

                Робота зі спеціалістами-початківцями та тими, хто має незначний досвід педагогічної діяльності, організована традиційно.

        Підвищився   рівень виступу вчителів школи у професійному конкурсі  «Учитель року», підвищилось загальне місце школи у районному рейтингу Всеукраїнських учнівських олімпіад. Учень 11-А класу Патлін Костянтин посів ІІІ місце у обласному етапі учнівських робіт МАН. Підготовку проводила вчитель хімії Денисенко В.І.

 У районній  олімпіаді випускників початкових класів «Путівка в науку»  із  3-х  учасників вибороли Дипломи переможців один учень, якого підготувала вчитель початкових класів Рогач Д.В. 
              У порівнянні з минулими навчальними роками показники підвищилися.

               Внутрішкільний контроль здійснено за річним планом закладу, відповідно  з графіком, що забезпечило періодичність і виключило нераціональне дублювання в організації перевірок. 

     Цього навчального року школа брала участь у         проведенні заходів у регіональних моніторингових дослідженнях  у ІІ півріччі 2017/2018 навчального року.
             Результати ВШК оформлені у вигляді аналітичних довідок, які доведені до відома вчителів на педагогічних радах, засіданнях методичної ради, нарад при директорові, методичних об'єднаннях. Складено заходи щодо усунення виявлених  недоліків та поліпшення діяльності.

               Аналіз роботи методичних об’єднань свідчить про відповідність тематики засідань річному плану школи, методичній темі, основним завданням навчального закладу. Засідання ретельно продумані, виступи і висновки базуються на аналізі та практичних результатах.

              Зросла активність вчителів, їх прагнення до творчості.
              На підставі довідки про  підсумки внутрішкільної методичної роботи за 2017/2018 навчальний рік та завдання на 2018/2019 навчальний рік (додаток 1) 
НАКАЗУЮ:

1. Вважати:

1.1.  Рівень внутрішкільної методичної роботи у 2017/2018 навчальному році 
відповідає достатньому .
1.2. Основними завданнями 2018/2019 навчального року:

1.2.1.Забезпечення:
- професійного зростання педагогів, включення їх у інноваційні процеси освіти України;
- реалізації особистісно орієнтованого навчання і виховання;
- удосконалення методики проведення уроків, індивідуальної та групової роботи з обдарованими учнями та тими, хто навчається на низькому та середньому рівнях;

- впровадження технології розробки уроків з використанням ІКП.

1.2.2. Продовження знайомства вчителів з інноваційними навчальними технологіями, методичною та педагогічною літературою.
1.2.3. Спрямування позаурочної діяльності вчителів та учнів на якісну підготовку учасників  олімпіад та конкурсів.
2. Заступникові директора з навчально-виховної роботи Яриті О.М.: 
2.1. Систематизувати матеріали щодо використання вчителями інноваційних технологій та їх елементів.

До 01.07.2018

2.2. Актуалізувати матеріали, розміщені на стенді «Методичний куточок» (графіки атестації, курсового підвищення кваліфікації, перевірок).

До 25.08.2018
2.3. Розробити критерії визначення рівня викладання навчальних предметів.

До 20.09.2018

2.4. Забезпечити:

2.4.1.  Систематичне оновлення матеріалів з методичної роботи на офіційному сайті ЗЗСО,  у тому числі з обміну досвідом і удосконалення якості викладання.

За мірою надходження, але не рідше 1 разу на місяць

2.4.2. Максимальне охоплення вчителів методичною роботою через урізноманітнення форм проведення засідань, заходи, інтегровані у  річний план школи, організацію роботи за темами, обрані вчителями для самоосвіти, проведення експертизи діяльності працівників, які атестуються на присвоєння І кваліфікаційної категорії.

За термінами річного плану 

та плану проведення атестації

2.4.3. Консультування вчителів при виборі теми самоосвіти та планування роботи за темою.

2.4.4. Безумовне виконання рішень педагогічних рад.

За термінами, визначеними педрадою;

відповідальні за проведення тематичних 

засідань

2.4.5. Наступність між допрофільною підготовкою та профільним навчанням.

2.4.6. Відповідно до посадових обов’язків провести індивідуальну роботу з педагогічними працівниками школи, спрямовану на:

- досягнення педагогами високих особистих та професійних результатів; 

- забезпечення належної результативності учнів, яких навчають вчителі - спеціалісти вищої кваліфікаційної категорії  у олімпіадах, конкурсах Малої академії наук України, змаганнях (інтелектуальних і спортивних);

3. Керівникам шкільних методичних об’єднань Бараницькій О.П., Нурєєвій О.В., Денисенко В.І.:

3.1. Залучати:

- працівників вищих навчальних закладів, фахівців та випускників  - переможців турнірів минулих років до підготовки учнівських команд;

- викладачів вищих навчальних закладів для роботи з вчителями (проведення лекцій, семінарів, презентацій тощо).
3.2. Розглянути на засіданнях методичних об’єднань питання щодо:

- поліпшення якості уроку: 

- недопущення недоліків у веденні шкільної документації (класних журналах, журналах факультативів і спецкурсів, особистих справах);

- шляхи розвитку пізнавального інтересу учнів до навчальних предметів  через роботу факультативів, спецкурсів, гуртків тощо.
3.3. Провести (за графіком) індивідуальну роботу з педагогічними працівниками школи, спрямовану на:
- поліпшення якості уроку (планування  для конкретного класу, конкретних учнів (за рівнями навчання), організацію самостійної роботи учнів, складання технологічної карти уроку);

- використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчанні та вихованні на сучасному рівні (можливості Інтернету, шкільної бібліотеки-медіатеки); 

- визначення індивідуальних траєкторій у роботі з обдарованими та здібними школярами.

4. Вчителям-спеціалістам вищої категорії Бараницькій О.П., Денисенко В.І., Чебановій Є.Г., Литвиненко М.С.:

 4.1.  відобразити у індивідуальних картках особистісного зростання діяльність, зорієнтовану  на високий рівень особистих досягнень та досягнень учнів у турнірах, конкурсах МАН та олімпіадах з навчальних предметів.

До 25.08.2018

4.2. Надати заступникам директора пропозиції щодо нетрадиційних форм проведення педагогічних рад, засідань методичних об'єднань, удосконалення системи роботи з проведення експертизи діяльності працівників, які претендують на присвоєння І-ої кваліфікаційної категорії.

До 01.08.2018

4.3. Надати консультації вчителям-початківцям щодо вибору теми самоосвіти та планування роботи за обраною темою.

Вересень 2018

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор школи                            М.В.Шингарьова
